

ЖВО

БИБЛИОТЕКА
ОМСКОГО
УНИВЕРСИТЕТА



ОМСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

Орган ученого совета Омского государственного университета им.Ф.М.Достоевского
№ 12 (560). 6 апреля 2007 г.

**Дни
Математика**
стр.3,6

**И еще раз
Дни
Математика**
стр.4-5

**Конкурс
на лучшее
эссе**
стр.8

**О наших
ученых**
стр.2

**Во,
футбол!**
стр.7

№ 12

В этом году Дни математика начались 30 марта. Как обычно, в который уже раз, с торжественного выхода на занятия.

Почему студент потеет и многое другое

Раннее утро пятницы. Еду в автобусе. Нет, передвигаюсь в транспорте, у которого изо всех щелей дует, а на поворотах создается впечатление, что он разваливается на части. Так вот, передвигаюсь в сторону Советского исполкома. Почему села на такое? Не дождала следующего? Напоминаю – раннее утро, а я тороплюсь. На торжественный выход студентов матфака на занятия. Не хочу пропустить ничего. Надо услышать все эти... Ав-то-бус! По-сиг-наль! О-о-о, «двадцатка»,

по-сиг-наль! Гор-газ, гор-газ – машинам газовой службы, которые в это утро частенько проезжали мимо... Мимо чего? Не пикет, не демонстрация, просто математики даже на занятия выходят весело (ведь скоро первое апреля). Успела, увидела и услышала все!

И удивленные лица прохожих, такие же – людей в проезжающем транспорте, приветственные сигналы последнего. И плакаты – «Молодой мате-

Окончание на стр.5.





ФОНД КУЛЬТУРЫ О «ГОДЕ РУССКОГО ЯЗЫКА», КРАЕВЕДЕНИИ И О СВОЕМ 20-ЛЕТИИ

Выступление профессора классического университета Бориса Осипова о проблемах русского языкознания в связи с «Годом русского языка» в России вызвало у членов Совета Ом-



ского филиала Российского фонда культуры неподдельный интерес. Было решено поддержать инициативу Правительства Омской области о мерах противодействия сквернословию в нашем регионе и засилью иностранных выражений в рекламах. Свое основное направление в этой сфере Фонд культуры решил сосредоточить на воспитательной работе с детьми и молодежью, особенно в летние каникулы. На заседании Совета Омского фонда культуры (а в его составе более 70 активистов) был заслушан также доклад председателя Омского областного совета краеведения доцента Петра Вибе, принято решение обратиться к губернатору области Леониду Полежаеву с предложением поддержать краеведческое движение и провести в Омске в 2008 году областной краеведческий съезд. Заодно Совет утвердил план выставок, посвященных предстоящему празднованию 20-летия Омского фонда культуры – первой по-насто-

ящему демократической общественной организации, возникшей в Омске в период перестройки 1980-х годов. Концепцию выставок доложила Совету заведующая кабинетом истории ОмГУ, член его президиума Тамара Мордкович. О подготовке материалов для радио- и телепередач к 20-летию Фонда культуры в Омске доложил его директор, научный сотрудник Сибирского филиала Российского института культурологии Алексей Сорокин. Само празднование юбилея намечено провести в ноябре этого года. Работу омского Фонда культуры высоко оценил присутствовавший на заседании Совета член Государственной Думы РФ Сергей Бабурин.

*Н.Томилов, председатель
Совета Омского филиала
РФК, заведующий
кафедрой этнографии
и музееведения ОмГУ.
На снимке: выступает
профессор Б.И. Осипов.*

**29 марта прошла презентация книги
«Библиографический указатель трудов
ученых Омского государственного уни-
верситета им.Ф.М.Достоевского. 1 том».**

Долгожданное издание

Важность этого издания трудно переоценить. Ведь, как отметил в своей приветственной речи проректор по научной работы В.И.Струнин, «вне стен нашего университета нас оценивают именно по нашим публикациям». Владимир Иванович поблагодарил всех тех, кто был так или иначе причастен к изданию. И среди них непосредственно издательство ОмГУ, и «зачинщика» этого издания Н.А.Томилова, и, конечно, работников нашей научной библиотеки, которые, как было сказано, провели, пожалуй, самую большую работу.

Николай Аркадьевич также выразил благодарность работникам библиотеки и в особенности составителям данного тома указателя – Л.О.Кондратьевой и А.В.Решетниковой. Сама Александра Валентиновна говорила не только о своем вкладе, но и о большой работе почти всех сотрудников библиотеки. Отметил Николай Аркадьевич и работу рецензента книги, к сожалению, уже покойного, профессора ОмГУ Е.М.Смирнова, который очень тщательно проработал этот выпуск.

Все выступавшие, а среди них, кроме уже упомянутых были Л.К.Балакина и Ю.П.Дубенский, говорили о большой информативности данного выпуска. Ведь он охваты-

вает первое десятилетие существования университета, и позволяет нам перенестись в годы, когда университет и его научная мысль зарождались и развивались. Есть в сборнике, кроме библиографического списка, фотографии тех лет, среди которых уникальные – например, фото Г.Грефа в «строю» слушателей подготовительного отделения. Конечно, на этом работа над данным изданием не заканчивается. Материалы на следующие два тома (второй охватит период с 1984 по 1993 года, а следующие выпуски пойдут по пятилеткам) уже готовы. Ждем с нетерпением.



*Наталья Лазарева.
Фото автора.*



Вопрос-ответ. Смешно или нет?

С предвкушением того, как замечательно я сейчас проведу время, шла я на Пресс-конференцию, что проходила в рамках Дней математика 2 апреля. О, эта Пресс-конференция! Где еще студенты могут задать каверзные вопросы или написать записку «Я Вас люблю, что мне делать?» своим преподавателям?

Впрочем, участников волнуют не только личные проблемы. Но и, что вполне закономерно, проблемы учебы. Правда, иногда в странном преломлении. К примеру, у А.С.Штерна спросили, сбреет ли он бороду, если весь первый курс сдаст алгебру на пять. На что Александр Савельевич ответил, что если рак на горе свистнет, то точно сбреет. У Н.А.Исаченко интересовались, сгибал ли он палку в форме интеграла? А у С.А.Клюкова – какова вероятность того, что вероятность будет найдена. Оказывается процентов 50. Декана матфака В.Б.Николаева просили объяснить такой парадокс: «Когда я поступала в университет, один молодой человек учился на третьем курсе, теперь я на пятом, а он на втором». На что Владимир Борисович ответил, что в разных системах отсчета время течет по-разному. Отвечал он и на вопрос о пригодности девушки, которая, когда поступала в универ, думала, что любит математику, но в процессе учебы выяснила, что ей больше нравятся математики. А еще он в самом начале Пресс-конференции ответил на главный вопрос – почему 1 апреля это День математика. Оказывается, потому, что это точка наиболее удаленная от сессии, а еще потому, что математики не боятся быть отождествленными с другими людьми, чей праздник приходится на этот же день (и это не геологи!).



А вот у П.Л.Дворкина интересовались тем, нормально ли, если блондинка с пышными формами работает программистом. Павел Лазаревич на это сказал, что если девушка докажет и то, и другое, то он поставит ей пятерку. А на вопрос про «Виндоус Виста» он ответил так: у вас есть возможность заплатить за то, чтобы стать подопытным кроликом.

М.Г.Лопатков высказал свое отношение к тому, что студенты называют «пары» по фамилии преподавателей. Он сказал, что слышал такие высказывания, как «сдал Штерна» или «был на декане». Ну и достаточно

много вопросов к Михаилу Геннадьевичу было, как к ведущему Аукциона. Выяснилось, что он стал вести это мероприятие потому, что Руслан Юрьевич Симанчев когда-то отказался. А самого Руслана Юрьевича спросили, кто умнее, математики или КБшники (часть студентов ФКН)? Он сказал, что и там, как и на матфаке, тоже достаточно умных людей, и это относится не только к студентам, но и к преподавателям.

Вообще студенты интересовались самыми разными вещами. Спрашивали у А.С.Толстухи, знает ли он сто-процентный способ понравиться девушке, а это, оказывается, песни под гитару. Любопытствовали, как учился А.С.Штерн, есть ли у Е.В.Мельникова музыкальный слух, каков был первый учительский опыт Н.С.Бахты и что изображено у декана на галстуке. Преподаватели отвечали. Правда, не на все вопросы. С.М.Добровольский не стал даже зачитывать те, в которых заведомо было ложное предположение. А чтобы было понятно, привел абстрактный пример – «Когда вы вечером идете убивать бабушек, курите ли вы больше обычного?». Не могу не улыбнуться, представляя, как можно отвечать на подобное.

Кстати, этот «не-ответ» был признан самым лучшим ответом на Пресс-конференции. А преподаватели не смогли отдать предпочтение, выбирая из двух записок – про любовь к математикам и про блондинку, что занимается программированием. Правда, тортик – награду за эти номинации – делить не пришлось, эти две записки написал один человек.

Я бы еще о многом хотела бы рассказать, но лучше сто раз увидеть... Нет, и услышать тоже важно. В общем, скажу так – мое предвкушение переросло в послевкусие, и оно мне понравилось.

Наталья Лазарева.

*На снимке: на вопросы отвечает
Н.А.Исаченко.
Фото автора.*



Они не знали, что их ждёт, но точно знали, куда пришли. Их стихия - математика. Одни из немногих в университете, у которых ещё не было официального Посвящения. Но лучше, как говорится, поздно, чем никогда.

Студенты успели пройти огонь, воду и медные трубы сессии и не утонуть в холодных и точных числах. В награду математикам – Посвящение. Пусть умные головы немного отдохнут от занятий, всё же Дни математика. Да и первое апреля не очень располагает к учёбе, – хочется шутить, смеяться, бегать по тающему весеннему снегу и подмёрзшим лужицам. Хочется веселья, даёшь Посвящение!

30 марта в 12 часов дня крыльцо первого корпуса было похоже на платформу вокзала: рюкзаки, сумки, гитары... Посвящаемых разделили на восемь групп, у каждой группы был свой опознавательный цвет. Я нашёл своё место в бирюзовой группе, которая вскоре получила название «Тряпки». Сложился и нехитрый девиз команды: «Тряпки собрались!». Ведущий Алексей Семенов (МП-503) раздавал указания, не забывая заряжать первокурсников хорошим настроением. Словно и забыл, что всего лишь год назад посвящался сам, пройдя через испытания. Но о них речь впереди.

Профилакторий «Химик» встретил первокурсников и их старших товарищей с распростёртыми объятиями. На торжественном построении посвящаемые с ужасом узнали, что декан математического факультета В. Б. Николаев постановил отчислить в следующий понедельник приложившихся к бутылке студентов. Выходит, сегодня тебя посвятили, а послезавтра и отчислили! Весёлая картинка!

Матфак рулит!

Но оказалось, в «Химике» прекрасно можно обходиться и без выпивки, нисколько не скучая. Особенно когда приходится бежать от испытания к испытанию, стремясь с честью преодолеть все преграды и стать (наконец-то!) настоящими студентами.

Попробуй-ка, прояви командный дух и не дай упасть на землю фломастерам, удержи их указательными пальцами три минуты! Нашим



«Тряпкам» так и не удалось пройти этот конкурс – первый блин получился комом. Но потом – завертелось, закружилось, пошло! Первокурсники нисколько не боялись испытаний и «страшных старшекурсников», которые эти самые испытания и заставляли проходить. Переправа на канате через «пропасть», минное поле, прыжки на пакетах, которые вот-вот улетят, подгоняемые ветром!

Особенно интересной была игра

в паровоз. С завязанными глазами нужно было, взявшись за руки, дойти до указанного места, пользуясь подсказками единственного «зрячего» в команде – проводника. В итоге – кроссовки набиты снегом, но испытание пройдено!

И на финиш наша команда пришла не последней – не обидно. Впрочем, теперь это было уже не важно: разминка окончилась, приближалась основная часть Посвящения. Вновь «несчастливым» первокурсникам завязали глаза – впереди комната страха, слабонервных просим удалиться! Но первокурсники с честью прошли и это испытание, итогом которого были две буквы «М. Ф.» на лбу каждого посвящённого. Принимай, Россия, новых Лобачевских и Ковалевских!

А вечером на дискотеке в присутствии декана посвящённые произнесли клятву первокурсника. После неё всех ждала весёлая дискотека с конкурсами и шутками. Сегодня матфак рулит, веселитесь, друзья!

После такой ночи хочется спать до полудня! Ан нет, в восемь часов утра сонных первокурсников вытащили из тёплых кроваток, выстроили возле корпуса на утреннюю гимнастику. Помашите-ка, новоиспечённые студенты, ручками, попрыгайте-ка, – посмотрим, действительно ли никто из вас ночью не употреблял спиртных напитков!

После завтрака можно было проверить свой интеллект. В холле второго этажа яблоку негде было упасть. Но особо шевелить мозгами не надо было – очки в игре «Тупость» назначались за самый распространён-



ный ответ. Например самый распространённый ответ на вполне гуманитарный вопрос: какое слово первое в словаре Ожегова? Был до боли простым – буква А. А кульминация романа «Война и мир», по мнению математиков, разворачивается в последней главе. Каково, правда?

Словом, все получили хоро-



шее настроение. А между тем приближалось время отъезда, и вскоре первокурсники простились с гостеприимным «Химиком», которому осталось на память о Посвящении разломанное кресло на втором этаже. Да, хорошо пошумели!

Автобусы привезли математиков к родному первому корпусу. Посвящение закончилось, но Дни Математика в самом разгаре. В этот же день – Маскарад, да не где-нибудь, а на краю вселенной – в Культурно образовательном центре, а завтра, завтра... Веселись, матфак, отдохни хотя бы на несколько дней от логарифмов, интегралов и матанализа. Веселись!

Посвящение проходил Игорь Федоровский, ЯФ-603.

На снимках: моменты Посвящения. Фото автора.

Почему студент потеет и многое другое

Окончание. Начало на стр.1.

матик поможет решить демографические проблемы», «Взех в агатем!», «ВЫЧметоды. Кого это касается?». И незабываемые фразы – «Делаем волну!», «Не прячь спонсора!» (имелся в виду флаг «Радио-Сибирь», который ненадолго вдруг склонили к земле). И конечно, как всегда, подходит какая-нибудь пенсионерка, чтобы сказать что-то вроде «Ничего не понимаю!». Да чего тут непонятного – «Весна. Любовь. Математика».

А потом дружным строем к первому корпусу. С разными призывами, но не политическими, а веселы-



ми, а иногда даже неожиданными («Бе-ля-ши! Бе-ля-ши!»). И уже на подходе к корпусу требуют «Декана!» и Владимир Борисович Николаев появляется. Говорит, что «Слава богу, вы пришли». Рассказывает анекдот, математический, естественно. Дает несколько наставлений, из которых явствует, к примеру, что

главное знать не предмет, а то, что о нем знает преподаватель; а усиленная подготовка к экзамену значительно облегчает подготовку к пересдаче.

Ну и – вперед, за знаниями. На активную лекцию. Если вы думаете, что это скучно, то ошибаетесь. И хотя Сергей Михайлович Добровольский, доцент кафедры матанализа, говорил о том, как срабатывает механизм опасности на физиологическом уровне, слушать все это студентам было очень интересно. Потому что ведь это в первобытное время опасность представляли тигры и медведи, а для современного студента, оказывается, одна из опасностей – это экзамен. По крайней мере, организм воспринимает это так, особенно если преподаватель задает вопрос, а ты не знаешь на него ответа. Тут то сначала подключается головной мозг, а когда он пасует, то спинной. И в результате хитрых манипуляций студент краснеет и потеет, в его мышцах сгорает много не востребованной глюкозы, ну а про адреналин я вообще молчу. Ведь спинной мозг настроен на уровень опасности «тигр», но преподавателя нельзя оглушить дубиной, а потом добить каменным топором, да и быстро убежать от него бесполезно. Поэтому вовремя и хорошо выученный предмет облегчит вам и вашему студенческому организму жизнь.

А если хоть раз в год, как делают математики, на занятия идти торжественно, то студенческому организму будет и вовсе замечательно!

Наталья Лазарева.

На снимках: такие вот плакаты (стр.1); С.М.Добровольский читает активную лекцию.

Фото автора.



2 апреля в РЦ «Кристалл» математики выбирали лучшую пару на своем факультете.

Вели конкурс Михаил Вышегородцев и Андрей Забегайло (оба – МПИ-403).

В жюри сидели преподаватели матфака. А пары были такие: Сергей Корсаков и Евгения Ляхова, Даниил Лаптев и Татьяна Козуля, Александр Маслей и Алёна Маринова, Максим Скворцов и Эльвира Тарасенко.

Как и в любом конкурсе, пары



должны были пройти три этапа заданий: «визитка», «музыкальный конкурс» и «домашнее задание».

Первыми выступали Сергей и

Любовь-морковь

Женя. Они представили зрителям блок новостей:

– В связи с частым употреблением в молодёжной сфере слов с произношением типа «превед», «медвед» и других, компания «Нокия» выпустила специальный справочник «Тэ девед». Теперь это телефон.

Или просто диалог:

– Мы вчера так хорошо на саночках катались!

– Любишь катализ? Люби саночки гидролиз.

В «визитке» пары также представляли своё знакомство друг с другом.

Например, Саша и Алёна разыграли трогательную историю с кражей паспорта. А чтобы вернуть этот документ, Саша пригласил Алёну на романтический ужин.

– Алёна! Честное слово, я до этого дня совершенно не умел готовить! Я вложил в этот ужин всё своё старание, все свое терпение и всю свою стипендию, которую к тебе испытываю!

А дальше... Алёна заподозрила, что её молодой человек попал в секту сатанистов. А это оказался просто

театральный кружок.

Эльвира и Максим рассказали о спорте:

– Кенийские хоккеисты испугались льда и... закидали его копиями!

И диалог о факультете:

– Максим, представляешь, к нам на факультет перевелись КБ и КС!

– Какой ужас! Компьютерная безопасность и компьютерные сети!

– Нет! Хуже! Ксения Собчаки Ксюша Бородина...

Дальше были конкурсы больше музыкальные. Команды много пели и инсценировали сказки. Также ведущие провели много конкурсов со зрителями. И, несмотря на некоторые технические заминки, Андрей и Михаил находили способы развлечь аудиторию, за что им большое спасибо!

А теперь итоги: на последнем месте оказались Даниил и Таня. «бронзовыми» призёрами стали Сергей и Женя. «Серебро» оказалось у Саши и Алёны. И с отрывом от них всего в 0,2 балла «Мистером и Мисс математика-2007» стали Эля и Максим. Поздравляем!!!

Татьяна Чистюсова, ЯФ-302.

Фото А.Галюкшева.

Первый блин

- тьфу, то есть первый в истории Дней Математика факультетский маскарад прошел 31 марта в культурно-образовательном центре ОмГУ. Не так, может быть, роскошно и многолюдно, как остальные празднества, но ведь



надо с чего-то начинать. Надеемся, это станет традицией. А картинки с маскарада – перед вами.

Фото. А.Галюкшева.



По снегу, по льду, по воде!

Университетский турнир по мини-футболу на снегу в этот раз собрал рекордное число команд – 21 - и более 150 участников. Организаторами его выступили кафедра физвоспитания в лице преподавателя и тренера сборной ОмГУ по футболу Дмитрия Александровича Негодаева, который к тому же являлся и игроком команды «Ветераны ОмГУ», что правилами не запрещалось. Турнир начался в начале декабря, а закончился в минувшие выходные. Это было связано сначала с зачетной неделей, затем с новогодними праздниками и непосредственно сессией. Неоднократно участников соревнований подводили капризы погоды. 21 команда была разбита на две группы, где по круговой системе решалось, кто займет первые четыре места и продолжит играть в четвертьфиналах. В группе «А» таковыми оказались команды: «Юрфак 4-й курс», «Булки+» (химики, физики), «МФ» (математики) и «Йожык» (филфак, ин-яз). В группе «Б»: «Локомотив-Холодцы» (истфак), «Ветераны ОмГУ», «Партизан» (истфак) и «Общага». В соответствии с занятыми местами образовались следующие пары четвертьфиналистов:

(сразу приводим результаты матчей): «Юрфак 4-й курс» - «Общага» (5-0); «Ветераны ОмГУ» - «МФ» (8-3); «Локомотив-Холодцы» - «Йожык» (6-3); «Булки+» - «Партизан» (6-3). В итоге, в полуфиналах сформировались пары: «Юрфак 4-й курс» - «Ветераны ОмГУ»; «Локомотив-Холодцы» - «Булки+».

Оба матча одной второй состоялись в субботу, 24 марта. Сначала на поле вышли «Юрфак 4-й курс» - «Ветераны ОмГУ». Первый тайм в основном был отмечен жесткой борьбой на каждом участке поля. На протяжении всей встречи небольшим территориальным преимуществом владели «Ветераны». Исход predetermined первый гол, после которого с интервалом примерно в 5 минут ветераны оформили задел в три мяча. В конце юристы отквитали один мяч, но на большее времени не оставалось. 3-1. Фавориты одержали победу! Вообще ветераны, костяк которых составляют игроки, уже получившие высшее образование в стенах ОмГУ, изначально считались фаворитами, и если на предварительной стадии команда зачастую позволяла себе некую расслабленность, то в играх «на вылет» от нее не осталось и следа.

Второй полуфинал «Локомотив-Холодцы» - «Булки+» получился поинтереснее. Не последнюю роль в этом сыграл фанатский сектор историков. Крики, стук барабана, песни и рев труб были слышны, по отзывам очевидцев, даже возле первого корпуса. Сама же игра получилась захватывающей. Уже в начале футболисты истфака повели. Упрочил результат С. Гостюхин, заметивший, что вратарь «Булок+» покинул рамку, и отправивший мяч в

пустые ворота со своей половины поля. Во втором тайме счет стал 3-0 и, казалось, игра сделана, но...

За несколько минут счет сократился до 3-2. Напряжение нарастало с каждой минутой и, в конце концов, благодаря спорному пенальти, «Булки+» сравняли счет. Один пенальти привел к серии пенальти. Основная серия закончилась 1-1. В серии до первого промаха, точку поставил вратарь историков И. Казанцев, отразивший решающий удар. «Локо» одержал победу в очень упорной борьбе и в финале их ждали «Ветераны ОмГУ»...

Финал прошел в воскресенье на поле школы №123, поляна на ПТУ №49 окончательно превратилась в большую лужу. Итак, финал: «Ветераны ОмГУ» - «Локомотив-Холодцы».

В этом матче все решили первые минуты, когда «Локо» не использовал несколько хороших моментов. Ветераны же после стартовой расслабленности собрались и начали планомерно наращивать свое преимущество. 6-2 – окончательный результат. «Ветераны» стали победителями турнира, поздравляем! Вот имена победителей: Д. Негодаев, М. Садыков, Е. Марьин, Д. Разумов, Е. Хаиржанов, Д. Стреш. Большинство из них шли к победе в чемпионате ОмГУ более пяти лет. И, нельзя не признать, что это заслуженно.

Несмотря на многие трудности, хочется отметить, что турнир удался. Об этом говорит хотя бы то, что интерес к нему повысился. И если раньше зачастую на матчах присутствовало 5-10 человек, то в этом году на некоторых поединках собиралось до 70, а на субботних полуфиналах по разным подсчетам было до 100. Вы подумали - тысяча? Нет, человек. Но и это тоже большой показатель! Хочется пожелать турниру дальнейшего развития как в спортивном плане, так и в организаторском, и сказать спасибо всем тем, кто принимал в нем участие.

Александр Петренко, ИП-501.

Считать недействительными

студенческий билет № ЭЗ 02021, выданный ОмГУ на имя Строевой Юлии Вячеславовны (ЭМ-231з);
зачетную книжку № ИИ 02046, выданную ОмГУ на имя Мотора Льва Владимировича (ИИ-201);
зачетную книжку № ЭД 00264, выданную ОмГУ на имя Плешакова Артема Юрьевича (ЭФ-006);
зачетную книжку № ФД 03036, выданную ОмГУ на имя Максимова Евгения Игоревича (ФР-302 б);
студенческий билет № ФП 04028, выданный ОмГУ на имя Желтушева Павла Александровича (ФП-403).



ВНИМАНИЕ!

Международный отдел ОмГУ проводит конкурс эссе
«Стереотипы об иностранцах – миф или реальность?»

Для участия в конкурсе приглашаются студенты всех факультетов ОмГУ.

Требования к конкурсным работам:

1. Объем текста эссе не должен превышать 5 000 знаков, кегль 14. Работы принимаются в печатном и электронном виде до 16 апреля в международном отделе ОмГУ по адресу: ул. Нефтезаводская, 11 (4-й корпус ОмГУ), каб. 223.
2. Работы должны соответствовать теме конкурса, то есть выражать точку зрения автора на проблемы стереотипов в межкультурной коммуникации и вопрос их соответствия действительности.
3. При рассмотрении конкурсных работ предпочтение будет отдано работам, авторы которых проявили само-

стоятельность мышления, творческий подход, а также оригинальность стиля. Конкурсное жюри оставляет за собой право отклонения работ, выполненных не по теме, объявленной организаторами конкурса.

Условия проведения конкурса:

Конкурс проводится в три этапа:

- 1 этап – объявление конкурса с 20 марта 2007 года.
- 2 этап – предоставление работ в конкурсное жюри до 16 апреля 2007 г.
- 3 этап – рассмотрение жюри представленных работ и сообщение конкурсантам результатов 25 апреля 2007 г. в рамках Фестиваля иностранных языков и культур. Авторы 3-х лучших эссе награждаются дипломами конкурса и ценными призами.

**Омский государственный университет
Народный театр драмы и поэзии «Поиск»**

Алексей Слаповский

Любовь – это...

...РАЗОРЕНИЕ ...война
...зависимость ...мания
...бред ...болезнь ...наркотик ...смерть

Современная комедия

7 апреля, 19.00. Актальный зал I корпуса.

В нашу редакцию поступила следующая телеграмма по поводу выхода прошлого номера «Примуса»:

Телеграмма «Молния»

От: кот Бегемот
Куда: ОмГУ им. Ф.М. Достоевского, читателям «Омского университета»

Всем привет вскллихо я над вами приколотся впрс номер не нужен зпт филологи все равно цифры забыли зпт а остальные до шести досчитают тчк глав-вред свою статью не подписал зпт его и так все знают тчк а до вас дошло впрс кто умный зпт тот догадался вскл

Ваш кот Бегемот.

11 апреля в 14.00 в аудитории 315 I корпуса состоится конференция работников и обучающихся в ОмГУ. Начало регистрации в 13.00.

Считать недействительными

студенческий билет № КД 05033, выданный ОмГУ на имя Ефремовой Ксении Викторовны (КТ-506);
студенческий билет № 03067, выданный ОмГУ на имя Романенко Ольги Анатольевны (ЛП-301В);
студенческий билет № КД 05002, выданный ОмГУ на имя Аксёновой Татьяны Александровны (КТ-506);
студенческий билет № МД 06105, выданный ОмГУ на имя Хомутовой Марины Владиславовны (МФ-601).